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O AIEE QldEE 13,500,000 13,500 0 13,500
=2 9,000 0 9,000
[= 4,500 0 4,500
COIEXAL X 4,100,852 4,106,017 A5, 165
2 397,910 397,910 0
=2 430,382 430,382 0
(= 1,373,740 1,378,904 A5,164
2 1,898,820 1,898,821 A
A2Y 29 ¥ 1,305,066 1,303,346 1,720
2 151,418 151,418 0
=2 300,000 300,000 0
(= 304,758 304,414 344
2 548,890 547,514 1,376
101 @124l 27,820 26, 100 1,720
(= 4,304 3,960 344
2 23,516 22,140 1,376
04 JIZtRI2R2XEES 27,820 26,100 1,720
O &2 sl a3 X 1Ay
AH 21,520,000 21,520 19,800 1,720
[= 4,304 3,960 344
2 17,216 15,840 1,376
LOEXALE 29 X2 1,856,254 1,863, 139 A6,885
=2 130,382 130,382 0
(= 924,537 930,045 A5,508
= 801,335 802,712 A1,377
301 LBrE A Z 1,855,454 1,862,339 A6,885
=2 130,382 130,382 0
(= 924,537 930,045 25,508
2 800,535 801,912 A1,377
01 ALBI 2 &= 252 1,855,454 1,862,339 N6,885
O MMHCOAE EAL EH2S(169)
33X 3,675,000 3,675 10,560 N6,885
[ 2,940 8,448 25,508
= 735 2,112 A1,377
=0 NGt A0S 8,603,343 9,247,620 ABA4, 27T
2 3,538,193 3,950,629 A412,436
2 563,000 563,000 0
7| 57,156 57,156 0
=2 95,700 95,700 0
(= 2,253,225 2,377,862 A 124,637

|
w
|




2N
X ZH -
L= B

el

o EMote E0tsS

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 2,096,069 2,203,273 A 107,204
HE=X AL 145,628 137,198 8,430
= 34,166 31,446 2,720
=) 40,372 35,002 5,370
s 71,090 70,750 340
HASERZ2IIEXA 98,844 90,414 8,430
= 29,848 27,128 2,720
=) 37,013 31,643 5,370
ia 31,983 31,643 340
301 et a = 93,814 90,414 3,400
= 29,848 27,128 2,720
=) 31,983 31,643 340
s 31,983 31,643 340
01 AR 2& A =63 93,814 90,414 3,400
O Mas S22 HE =Ml Xd
Z & 36,160,000 36,160 32,760 3,400
= 28,928 26,208 2,720
=) 3,616 3,276 340
s 3,616 3,276 340
307 21201 A 5,030 5,030
=) 5,030 5,030
02 2IHFAEXS 5,030 0 5,030
O MAS Z&EIHE A 2F N (88d)
5,030,000& * 14! 5,030 5,030
) 5,030 5,030
Ct2st JtE X3 At 549,467 627,051 ANTT,584
= 299,228 364,955 AB5,727
=) 69,800 83,876 A 14,076
s 180,439 178,220 2,219
g8 SAU 299 800 5,025 N4,225
201 24l 0 1,225 A1,225
01 At 2t 2l 0 1,225 N1,225
O HrZSAMU =N+ 3F 0¥ 0 625 2625
O 8MZSAMU EE=2 HA 33 0& 0 600 A 600
301 et Aa 3z 0 3,000 A 3,000
09 AL HIE A= 0 3,000 A 3,000
O §ZSAMU 2T HHEY 23 0¥ 0 3,000 23,000
Ch2stots XN2dH 22 X2 273,284 248,284 25,000
= 173,798 173,798 0
=) 37,243 37,243 0
e 62,243 37,243 25,000
401 A& HIZ 2018 25,000 0 25,000
01 A& HI 25,000 0 25,000
O UIRsINEXNAEH ned £X
25,000,000& = 14l 25,000 0 25,000




C 3 X AY ?EH)
= HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 I E M Husz
2E0/2UX XIRAY 118,442 122,922 A 4,480
= 15,563 15,583 0
< 9,010 9,010 0
2 93,849 98,329 £ 4,480
301 YU B A 34,340 38,820 A 4,480
< 5,670 5,670 0
2 28,670 33, 150 £ 4,480
N EEE P 34,340 37,340 £3,000
O 2470 ZHZENRAY
2 6,000,0002 6,000 9,000 A3,000
09 BAAIHI B &3 0 1,480 A 1,480
O & UR25IE SlSEH S84
2% 0¥ 0 1,000 A1,000
O % g9 ARE HEDS HFA2L
2% 0¥ 0 480 480
0Ll S 20/ X/ & 156,941 250,820 £93,879
= 109,847 175,574 £65,727
< 23,547 37,623 A 14,076
2 23,547 37,623 £ 14,076
307 2I2H0l & 156,941 250,820 £93,879
= 109,847 175,574 £65,727
< 23,547 37,623 £ 14,076
2 23,547 37,623 A 14,076
TEEEES 156,941 250,820 £.93,879
O OIS E X (A, 2HI)
3% 156,941,008 156,941 250,820 £.93,879
= 109,847 175,574 65,727
< 23,547 37,623 A 14,076
2 23,547 37,623 £ 14,076
AW HAE |4 942,362 947,362 A5,000
Z 563,000 563,000 0
p] 47,796 47,796 0
< 19,200 21,700 £2,500
2 312,366 314,866 A2,500
HaEsg 2XNNEH 29 156,792 161,792 A5,000
p] 46,396 46,396 0
< 19,200 21,700 £2,500
2 91,196 93,696 A2,500
307 2I2HOI & 156,792 161,792 A5,000
p] 46,396 46,396 0
< 19,200 21,700 A2,500
2 91,196 93,696 A2,500
M EEEES 92,792 97,792 A5,000
O BAW S0/& UX2 MENY 2%
2 02 0 5,000 A5,000
< 0 2,500 A2,500
2 0 2,500 A2,500




2N
X ZH -
L= B

el

nx

b EMote HE0tS
e

HL 44 i
fore A
> &

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l & p/E-T Hl DS 2
EFAL 5,429,944 5,950, 380 A 520,436
= 2,572,355 2,928,548 A 356,193
< 1,812,225 1,878,821 A 66,596
s 1,045,364 1,143,011 AQT7,647
ESAE SAMX el 2,336,675 2,348,718 A 12,043
= 1,138,576 1,144,597 26,021
=) 604,329 607,340 A3,011
s 593,770 596, 781 A3,011
301 et d = 176,404 168,934 7,470
= 58,440 54,705 3,735
=) 64,262 62,394 1,868
s 53,702 51,835 1,867
01 MEI2EZE 06z 172,564 165,094 7,470
O Exsniad Z2REZMLHI
23 113,040,000 113,040 105,570 7,470
= 56,520 52,785 3,735
< 28,260 26,392 1,868
s 28,260 26,393 1,867
307 glz2tol & 2,160,271 2,179,784 A 19,513
= 1,080,136 1,089,892 A9,756
& 540,067 544,946 A4,879
fia 540,068 544,946 A4,878
10 AtSI =X 2 X 2,160,271 2,179,784 A 19,513
O =3E, AL XA
23 1,635,463,000& 1,635,463 1,573,264 62,199
= 817,731 786,632 31,099
=) 408,866 393,316 15,550
e 408,866 393,316 15,550
O ZotdgAld XI& 2 & 482,013,000 482,013 549,120 AB7,107
= 241,007 274,560 A 33,553
< 120,503 137,280 N16,777
s 120,503 137,280 A16,777
O ANZAESE Ald EFKWA X2
2 & 42,795,000 42,795 57,400 A 14,605
= 21,398 28,700 AT,302
< 10,698 14,350 A 3,652
[ia 10,699 14,350 A 3,651
ESANE 294 XA 79,517 82,624 A 3,107
= 28,848 30,402 A 1,554
< 10,925 11,701 ATT6
s 39,744 40,521 ANTTT
307 21201 A 76,697 79,804 A 3,107
= 28,848 30,402 A 1,554
< 10,925 11,701 ATT6
[ia 36,924 37,701 ANTTT
10 A2l =S X2 X 68,697 71,804 A 3,107
O sHELAT gelnelolrdy XI&
2 & 18,981,000 18,981 22,088 A 3,107




2N
X ZH -
L= B

el

nx

b EMote HE0tS
e

HL 44 i
fore A
> &

SA - B H(SH) - NRAY - BES Ofl & o4 k- HDE2
= 9.490 11,044 A1.554
& 4,746 5,522 ATT6
z 4,745 5,522 ATTT
ES2 X 2,148,454 2,664,210 A 515,756
2 881,534 1,236,958 355,424
< 1,029,584 1,094,225 64,641
z 237,336 333,027 A 95,691
307 212+0l & 2,148,454 2,664,210 A 515,756
2 881,534 1,236,958 355,424
=3 1,029,584 1,094,225 /64,641
z 237,336 333,027 ~95,691
10 MBI =XEE 2,148,454 2,664,210 ~515,756
O0~2MH 282 X2(339%)
23 1,187,975,0008 1,187,975 1,734,782 546,807
2 772,184 1,127,608 /355,424
=3 207,895 303,587 95,692
z 207,896 303,587 ~95,691
O OI5Al 2l DHE(1109) 2 F 792,249,000 792,249 761,198 31,051
3 792,249 761,198 31,051
h¥YsS+Y N 612,408 601,938 10,470
= 398,066 391,260 6.806
(= 107,171 105,339 1,832
z 107,171 105,339 1,832
301 YErE A3 612,408 601,938 10,470
= 398,066 391,260 6.806
[ 107,171 105,339 1,832
z 107,171 105,339 1,832
01 ABI 2 & H 253 612,408 601,938 10,470
O NELF+Y X (300)
2 H 612,408,000 612,408 601,938 10,470
= 398,066 391,260 6.806
=3 107,171 105,339 1,832
z 107,171 105,339 1,832
OFS = X At 1,451,222 1,500,909 ~49,687
= 632,444 625,680 6.764
= 95,700 95,700 0
[ 311,628 358,463 ~46,835
z 411,450 421,066 9,616
ols 24 1 195,968 268,975 AT3,007
2 46,960 57,190 £10,230
[ 125,527 175,525 ~49,998
z 23,481 36,260 A12,779
307 2I2+0 & 195,968 268,975 AT73,007
2 46,960 57,190 £10,230
(S 125,527 175,525 ~49,998
z 23,481 36,260 A12,779
10 ARI=SXIEE 195,968 268,975 ~73,007
O Z4 Ots SAXNA(8Y) ZF 8,134,000 8,134 10,220 ~2,086




o EMote E0tsS

SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
= 4,066 0 4,066
= 2,034 2,555 A521
= 2,034 7,665 A5,631
O %ats 0lS Z4IX (3449)
23 85,783,002 85,788 114,380 ~28,592
- 42,894 57,190 A 14,296
= 21,447 28,595 AT7,148
= 21,447 28,595 AT7,148
O 8015 0tlS SAX(3759)
ZF 102,046,0008 102,046 144,375 A 42,329
= 102,046 144,375 A 42,329
I I OLE X2 116,606 108,438 8,168
= 18,868 20,312 A 1,444
s 48,740 38,510 10,230
= 17,826 18,135 A 309
= 31,172 31,481 A 309
301 Lete &2 116,606 108,438 8,168
= 18,868 20,312 A 1,444
= 48,740 38,510 10,230
= 17,826 18,135 A 309
= 31,172 31,481 A 309
01 ABl B R 463 116,606 108,438 8,168
O JIHAASOIS YE2ES X2
23X 75,050,000 75,050 64,820 10,230
= 48,740 38,510 10,230
= 6,482 6,482 0
= 19,828 19,828 0
O LYSMAEE 1 X
23 24,333,0002 24,338 26,400 A2,062
= 17,036 18,480 A1,444
= 3,651 3,960 A 309
= 3,651 3,960 A 309
AT SEMHIA 757,812 745,812 12,000
= 305,076 299,076 6,000
= 166,454 163,454 3,000
z 286,282 283,282 3,000
307 QI2+0I & 757,812 745,812 12,000
= 305,076 299,076 6,000
= 166,454 163,454 3,000
z 286,282 283,282 3,000
INEEWEES 757,812 745,812 12,000
O NAOISHEH SYX S (8HL)
23 420,000,0008! 420,000 408,000 12,000
= 210,000 204,000 6,000
= 105,000 102,000 3,000
= 105,000 102,000 3,000
UUOE NEXH 12,142 8,990 3,152
= 8,500 6,292 2,208
= 1,821 1,349 472




SH: =X
g F0N SMHole HE0ts
&2 OtSEXALE (&)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
o 1,821 1,349 472
301 et a = 12,142 8,990 3,152
= 8,500 6,292 2,208
=) 1,821 1,349 472
i 1,821 1,349 472
01 MEIBZE 2053 12,142 8,990 3,152
O gots IHENA(48) FEFE 12,142,000 12,142 8,990 3,152
= 8,500 6,292 2,208
& 1,821 1,349 472
s 1,821 1,349 472
S A8 AMSHI 50,000 0 50,000
C2sIEXJAHEH K& 39,000 0 39,000
Ch2stEXJAMEH JIsE2 39,000 0 39,000
401 AIEHI L 2 CHYI 7,000 0 7,000
01 A& HI 7,000 0 7,000
O U2sIisXN3dH 224
7,000,000& * 14! 7,000 0 7,000
405 TtobF S| 32,000 0 32,000
01 AL ESH SHI 32,000 0 32,000
O UEsIIEXNJAdH 0ol HIIF ¢
18,000,000 = 14l 18,000 0 18,000
O U2ssXN3dH s 3717 74
14,000,000& = 14l 14,000 0 14,000
ts=XAME XA 11,000 0 11,000
Obs=RAE JIs22 11,000 0 11,000
405 TtobFH S| 11,000 0 11,000
01 AL EZFH S 11,000 0 11,000
O XYotsHdE &I &  5,000,0008 * 14 5,000 0 5,000
O EEAERE &I 7Y 6,000,000& * 14! 6,000 0 6,000
Hees(=x4) 1,842,366 1,838,580 3,786
HEHHXE 729,199 727,884 1,315
LHEHeHXI & 729,199 727,884 1,315
701 JIEISI AN E 3 684,199 682,884 1,315
01 JIEtIHEES 684,199 682,884 1,315
O =280 SLE3H 8=3
Z & 684,199,000 684,199 682,884 1,315
RSN 1,113,167 1,110,696 2,471
MRS 1,113,167 1,110,696 2,471
802 BHEt = JIEF 1,113,167 1,110,696 2,471
01 I DEBXSEHE= 805,284 803,621 1,663
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> A
N & 0l & Av S Z M A
20149 = =& 2 3] LB HAl
2N #HH
M 2| AEERI XM
S9l: SYE QIAMHAS S XHSY CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
HE 21,019,810 20,069,676 950, 134
= 87,784 87,784 0
= 177,962 177,962 0
& 163,354 184,454 A21,100
= 20,590,710 19,619,476 971,234
20| AEERI =4 1,712,827 1,713,556 AT29
SHE AAEAE S8 2 H2Y 988,007 988, 736 AT29
Ao s B0 S8 ey 12,371 13,100 AT29
403 A X EHHS =0l A 2,271 3,000 AT29
02 S| 2SO0l CHEHCH & AF I 2,271 3,000 AT29
O AL AIAE K22 RFE=
3& 2,271,000& 2,271 3,000 AT29
SECILE TAHE 969,913 1,041,362 AT1,449
= 177,962 177,962 0
< 69,500 111,300 241,800
s 722,451 752,100 A 29,649
HEHRSX AL 658,662 654,362 4,300
= 25,000 25,000 0
s 633,662 629, 362 4,300
St =AY 658,662 654,362 4,300
=) 25,000 25,000 0
s 633,662 629, 362 4,300
308 XtXIEHHSOIA 654,229 649,929 4,300
=) 25,000 25,000 0
G 629,229 624,929 4,300
06 NI 20HUSEXS 654,229 649,929 4,300
O Nz 2EXH 4,300,000& * 14 4,300 0 4,300
ZE A S A Y 311,251 387,000 AT5,749
= 177,962 177,962 0
< 44,500 86,300 241,800
[ia 88,789 122,738 A33,949
=02 AH X3 304,251 380,000 AT5,749
= 177,962 177,962 0
< 41,800 83,600 A 41,800
[ia 84,489 118,438 233,949
301 LA F 304,251 380,000 AT5,749
= 177,962 177,962 0
< 41,800 83,600 241,800
s 84,489 118,438 A 33,949
02 ¥st=stit= 304,251 380,000 AT5,749
O =sgelitd X3 2 & 304,251,000 304,251 380,000 AT5,749
= 177,962 177,962 0
=) 41,800 83,600 A 41,800
i 84,489 118,438 A 33,949
=235 =4 1,186,000 1,193,296 AT,296




SN BHD
BH: Y25 S
el NA™EBE IBDE (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 21,284 21,284 0
= 55,566 34,066 21,500
s 1,109,150 1,137,946 N28,796
NAFEB3 g2 = 1,186,000 1,193,296 AT,296
= 21,284 21,284 0
= 55,566 34,066 21,500
= 1,109,150 1,137,946 N 28,796
ANAE2s Mg =8 93,523 52,023 41,500
= 5,280 5,280 0
= 30,644 9,144 21,500
= 57,599 37,599 20,000
303 Za= 3,500 2,000 1,500
= 1,500 0 1,500
s 2,000 2,000 0
01 Z&3 3,500 2,000 1,500
O MatLE H23 &3 AR A4
500,000& = 39H 1,500 0 1,500
= 1,500 0 1,500
401 AIEHI L 2CHYI 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
[ia 20,000 0 20,000
01 A& dl 40,000 0 40,000
O WE & YHE CCTV &1
20,000,000& » 24 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
i 20,000 0 20,000
FESUANELEEH RIE+ 505,237 545,237 40,000
201 fEt2E | 500,437 540,437 A 40,000
02 3324l 500,437 540,437 A40,000
O .88 S22l YUHANRI(274314)
Z & 32,000,000 32,000 72,000 A40,000
HYHELs AP = 537,240 546,036 A 8,796
= 9,754 9,754 0
S 6,172 6,172 0
= 521,314 530,110 A 8,796
403 AXHHSXH=0lA 114,152 122,948 A 8,796
= 6,210 6,210 0
S 6,172 6,172 0
[Ea 101,770 110,566 A 8,796
02 SI1 2SO0l CH et CH & A& I 114,152 122,948 N8,796
O NZRHEEFEBAAY “S2HH WA clAH|
d & 16,044,000 16,044 24,840 N8,796
= 6,210 6,210 0
= 9,834 18,630 A 8,796
5.182=7=3X X& 12,400 13,200 A 800
S 12,400 13,200 A 800
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SN #HD
H: 5 1801 FR 2N X
Sl 51821 FR 2R X (cre: & Q)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hns2Z
5180 =R2X N 12,400 13,200 A800
= 12,400 13,200 A800
5.18 RS2 AXHHl X 12,400 13,200 A800
= 12,400 13,200 A800
301 Y AR 12,400 13,200 A800
< 12,400 13,200 A800
NEEEEEYE 12,400 13,200 A800
O 5.18 SIZRTR MH X
23X 12,400,000 12,400 13,200 A800
= 12,400 13,200 A800
HESAAH (HED) 11,543,179 10,554,571 988,608
ol 2yl 11,455,547 10,466,939 988,608
ol eyl 8,408,368 7,546,082 862,286
304 oI2RLY2S 6,428,857 5,566,571 862,286
NEEL S 5,430,697 4,568,411 862,286
O HBEYZ S (240 A+7%)
2 2,271,669,0002 2,271,669 2,184,140 87,529
O 2EB(S20k * 2.337%)
2 1,272,984,0002 1,272,984 1,069,293 203,691
O EIR4LRLI (S50 * 2.7979%)
2= 1,861,394,0002 1,861,394 1,290,328 571,066
oA (ZE) 3,047,179 2,920,857 126,322
101 @121 8| 1,556,000 1,316,000 240,000
01 2 1,556,000 1,316,000 240,000
O olg=sg 23X 710,000,000 710,000 470,000 240,000
303 ZA2 1,491,179 1,604,857 A 113,678
02 SDta0i2 1,491,179 1,604,857 113,678
O NLBLH SBA0B
2 1,491,178,8008 1,491,179 1,558,113 166,934
O NgZ22 SUA02 MMM
2H o 0 46,744 N46,744
MRS (23D 1,365,608 1,323,808 41,800
2 E 47,608 5,808 41,800
2EXE 47,608 5,808 41,800
802 &2 0| E 47,608 5,808 41,800
02 Al - SHIEX 202 47,029 5,229 41,800
O 20148 SRR X2 XA
41,800,000 41,800 0 41,800
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20148 &= =& 2 35 L3 AH M A
2A-: M2
Y HESY
Sel SYE 5B 2Y (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
pE=nls 30,400,509 32,558,109 A2,157,600
2 168,000 168,000 0
2 554,621 554,621 0
[ 18,000 3,000 15,000
=2 29,659,888 31,832,488 A2,172,600
HE2Y 2,761,305 2,767,305 26,000
Sy 32 29 2,697,159 2,703,159 26,000
HASI 222 951,152 957, 152 26,000
201 LBt 394,604 404,604 210,000
02 2229 312,384 322,384 A 10,000
O YueAld X 22l 44,940 54,940 A 10,000
— 23 222 d2H(FR)
AX 26,720,000 26,720 36,720 A 10,000
401 AlEHIZ =Y 512,558 508,558 4,000
01 Al&HI 512,558 508,558 4,000
O HEN2 Y 828 44X 2 ok 0 11,000 211,000
O BA 2AFD(HHIA)UHE FHI
15,000,0002 * 14! 15,000 0 15,000
2 Mo XN =g 269,989 254,989 15,000
[ 18,000 3,000 15,000
2 251,989 251,989 0
SS8X0 LW Aaze 95,128 80, 128 15,000
[ 15,000 0 15,000
2 80,128 80, 128 0
MgoHgs 2 a8 M 95,128 80, 128 15,000
[ 15,000 0 15,000
2 80,128 80, 128 0
303 ZA2 18,000 3,000 15,000
[ 15,000 0 15,000
2 3,000 3,000 0
01 a2 18,000 3,000 15,000
O Z89 JIYNEYT AIEEZS flst &F
X AsH(LEA) 15,000,0002 * 14! 15,000 0 15,000
[ 15,000 0 15,000
MHNSAAH (HRD) 27,368,350 29,534,950 A2,166,600
2 168,000 168,000 0
2 554,621 554,621 0
2 26,645,729 28,812,329 A2,166,600
olad 2| 27,220,894 29,387,494 A2,166,600
2 168,000 168,000 0
2 554,621 554,621 0
2 26,498,273 28,664,873 A2,166,600
OA2HH(BE) 27,220,894 29,387,494 A2,166,600
2 168,000 168,000 0
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A WD
HH: #HY2IPH (WL
chel: ol e gl (ol &)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
= 554,621 554,621 0
z 26,498,273 28,664,873 A2,166,600
101 o124l 25,995,412 27,998,412 2,003,000
= 168,000 168,000 0
s 554,621 554,621 0
z 25,272,791 27,275,791 22,003,000
01 B 25,171,728 26,826,728 21,655,000
023 ZH 15,720,402,0009 15,720,402 17,375,402 1,655,000
= 554,621 554,621 0
z 15,165,781 16,820,781 1,655,000
02 JIEt R B 4 823,684 1,171,684 /348,000
O HN%=ZBLA JI23  FH 262,553,000¢ 262,553 492,553 230,000
O HZzE )23 23 133,999,0008 133,999 251,999 118,000
204 =248 A H| 1,225,482 1,389,082 163,600
01 I A4 AH| 67,260 73,560 26,300
O Mg Y2 4+uAH| ZH 67,260,0002 67,260 73,560 26,300
02 32 x| 924,162 1,045,162 A121,000
O g == 23 893,720,0008 893,720 1,014,720 121,000
03 SZY2ZH 234,060 270,360 36,300
O Hegs ZH 173,700,0008! 173,700 210,000 36,300
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
20148 T £ 2 8 s M
SA: UREAD
HE: £FE2 DEMUIASE FE
oo HEDSSYNY Was CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Off &4 I E M Husz
01 2 = AL 2} 5,842,469 5,484,963 357,506
2 74,775 74,775 0
s 22,000 22,000 0
< 231,483 208,454 23,029
2 5,514,211 5,179,734 334,477
£E=2 DEMHIASS I 5,281,829 4,924,323 357,506
2 19,800 19,800 0
= 226,923 203,894 23,029
Z 5,035,106 4,700,629 334,477
HERE2YN Was 5,250,214 4,892,708 357,506
2 19,800 19,800 0
< 226,923 203,894 23,029
2 5,003,491 4,669,014 334,477
22 R K 2 4,926,155 4,552,649 373,506
2 19,800 19,800 0
= 226,923 203,894 23,029
2 4,679,432 4,328,955 350,477
207 1T LBl 84,000 64,000 20,000
= 12,000 12,000 0
= 20,000 0 20,000
s 52,000 52,000 0
01 el gl 84,000 64,000 20,000
O HAZYH SUS 98 H78Y
A 60,000,0008 60,000 40,000 20,000
= 20,000 0 20,000
Z 40,000 40,000 0
307 £12+0] & 4,789,386 4,435,880 353,506
= 7,800 7,800 0
= 206,923 203,894 3,029
2 4,574,663 4,224,186 350,477
09 2+UHNLES 4,789,386 4,435,880 353,506
O SMEFN BE S4UM XN (FHAHE
o) 23 3,048,000,0002 3,048,000 2,630,000 418,000
O B2 2ABA3(16 Hed)
A 653,430,000 653,430 686,671 £33,241
O AN 4243 (32H o)
A 643,400,0008 643,400 680,711 A37,311
< 30,745 30,745 0
2 612,655 649,966 ~37,311
O BHAWE 2E 262,356,0008 262,356 256,298 6,058
< 131,178 128, 149 3,029
2 131,178 128, 149 3,029
DEGEALERR 276,597 292,597 16,000
201 Yot | 85,040 101,040 16,000
02 22| 85,040 101,040 16,000
O RENSS 2 P2S HIIQS
A 50,080,0002 50,080 58,080 £8,000
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== A
N & 0l & AF & E A A
2014HE XA 2 8 s FA
SA: 2B
Hu: BANANYL U RPUEHE ®Y
ool BBES U AP RIS H CER-ED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
=21t 12,019,212 11,912,912 106,300
= 50,000 50,000 0
& 6,449,000 6,419,000 30,000
| 14,263 9,263 5,000
< 26,936 30,936 A 4,000
s 5,479,013 5,403,713 75,300
22 NE Y 2BISES MM 8,676,961 8,570,661 106,300
= 50,000 50,000 0
& 4,545,000 4,515,000 30,000
| 14,263 9,263 5,000
< 26,936 30,936 A 4,000
fia 4,040,762 3,965,462 75,300
J4ZEE Y 22 RAES AN 791,864 725,564 66,300
& 30,000 0 30,000
| 14,263 9,263 5,000
= 26,936 30,936 A 4,000
= 720,665 685,365 35,300
=4 B8 267,285 262,285 5,000
| 5,000 0 5,000
< 25,000 25,000 0
= 237,285 237,285 0
202 Odl 10,000 5,000 5,000
| 5,000 0 5,000
< 5,000 5,000 0
01 =S LHA YI 10,000 5,000 5,000
O BBHX U0 (BH22OE AAA)
Z & 10,000,000& 10,000 5,000 5,000
| 5,000 0 5,000
= 5,000 5,000 0
22 EE 154,560 156,960 A 2,400
301 L2 A3 0 2,400 A 2,400
09 BAAHIE &S 0 2,400 A2,400
O 242 2L 29 23 o 0 2,400 A2,400
oA 2H 70,599 58,899 11,700
| 9,263 9,263 0
< 1,936 1,936 0
e 59,400 47,700 11,700
301 L2 A= 49,449 37,749 11,700
| 9,263 9,263 0
< 1,936 1,936 0
= 38,250 26,550 11,700
09 HALAHIEA S 49,449 37,749 11,700
O &2 A 25 N 49,449 37,749 11,700
— 83 243 Z & 35,100,000& 35,100 23,400 11,700
018t 2 2 AL & 8,000 A8,000
< 4,000 A 4,000
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SN 2B
A BRNVNY L BBISSS MO
CHel: BIBEE U BTM SUHBS M EEH-E)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
= 0 4,000 24,000
402 Q1IP0I F 0 8,000 £8,000
= 0 4,000 A 4,000
= 0 4,000 £ 4,000
01 QIR =R X 0 8,000 £8,000
O et NS 23 0¥ 0 8,000 8,000
< 0 4,000 24,000
z 0 4,000 24,000
01010 U= SHMEH YR 60,000 0 60,000
= 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
201 Ypte | 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
03 A2 | 20,000 0 20,000
O 01010t U SSAMEHS LR A
20,000,000 20,000 0 20,000
z 10,000 0 10,000
z 10,000 0 10,000
207 914 2yl 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
01 giR g 40,000 0 40,000
O 01010t U SHMHSYE A2l
EE 20,000,000 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
z 10,000 0 10,000
O Ol0FJIJF YEs SHMEBS LR 2y N
20,000,000 20,000 0 20,000
Z 10,000 0 10,000
z 10,000 0 10,000
2T ope 6,099,860 6,059,860 40,000
= 50,000 50,000 0
= 3,550,000 3,550,000 0
= 2,499,860 2,459,860 40,000
QEMY 2EE THMY 412,860 372,860 40,000
= 200,000 200, 000 0
= 212,860 172,860 40,000
401 Al HI 22 OHYI 398,000 358,000 40,000
= 200,000 200, 000 0
= 198,000 158,000 40,000
01 A& 395,602 355,602 40,000
O QEAWH 0IHLX ZLAY
40,000,000 40,000 0 40,000
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20148 &= =& 2 35 L3 AH M A
2AM: 23
A NE 523 BBAY
celr MEses Y (et 89)
2 A .2 () - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H HnE2
235 10,501, 144 10,421,408 79,736
2 762,969 767,169 A4,200
2 830,000 830,000 0
Jl 156,228 156,228 0
2 69,762 69,762 0
[ 713,574 591,214 122,360
=2 7,968,611 8,007,035 A 38,424
AMH S235 MY 1,969,898 2,004,756 A 34,858
2 700,000 700,000 0
2 1,269,898 1,304,756 A 34,858
MRS 22 1,245,608 1,258,186 A12,578
2 700,000 700,000 0
2 545,608 558, 186 A12,578
AFAY BA45 35,796 40,796 25,000
201 2Bt 4,196 9,196 25,000
01 AL 22| H 4,196 9,196 25,000
OdME & 2 =282 H&E 338 o0& 0 5,000 25,000
AE S X4 42,180 49,758 AT7,578
101 Q1A H 0 528 A528
04 JIZtRI2ZE2XNEES 0 528 A528
O AE =23 x=&g 28Y 348 0 0 528 N 528
201 22| 4,180 11,230 AT7,050
01 At 2t2lH 1,500 2,500 A 1,000
O Mz 2 4223 72¢ 348 0& 0 500 A500
O &8 2123 M= Z2A 1,500,000 1,500 2,000 A500
02 2229 2,680 3,730 A 1,050
O MU= HEE RFUH 38 0& 0 1,050 A 1,050
03 B A2 G H 0 5,000 25,000
O MESd2 O|HE A =& 338 o0& 0 5,000 25,000
AlEoOlOLDI0tE 22 148,000 159,000 A11,000
AMAHOIO|0IE 22l L Alg=2et 148,000 159,000 211,000
207 &R IH 2| 139,000 150,000 A11,000
01 #REoH 139,000 150,000 A11,000
O 2 H2lHE (XNZ2SHAHE) =8 24
2 139,000,000 139,000 150,000 A11,000
MHES2SMEH SR 22 62,420 65,420 A 3,000
MNHES25MEH SI2e 62,420 65,420 A 3,000
401 AlIEHIZ =20 57,420 60,420 23,000
01 Al&HI 57,420 60,420 A 3,000
O AHS2HE =2UE ALY B2 49,090 52,090 A3,000
— =ugE M) 2 ZAF FEA 3,790,000 3,790 6,790 23,000
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SH: 25D
B MY 528 2EAY
ool 2ERHE MASH (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
2= MH=EY 513,870 522,150 A 8,280
AN22EH= Z= &It 150,190 157,470 AT,280
101 @14 Hl 2,400 7,680 25,280
04 JIZHHZ2XRHEES 2,400 7,680 A5,280
O SEA BFsZA el o2y FH 0 0 5,280 ~5,280
201 Let2d] 7,920 9,920 A 2,000
03 &Ar2 I 0 2,000 A 2,000
O oiN2s BEgy 33 o 0 2,000 £2,000
s 2stdlz=as s 7,240 8,240 A 1,000
201 2et2d] 240 1,240 A 1,000
01 At 22l 240 1,240 A 1,000
OS¢ o HAMSY ZAX DI A=
2 03 0 1,000 A 1,000
Eattlz=c ¥ 25t 995,883 902,083 93,800
= 4,769 4,769 0
= 69,762 69,762 0
= 105,500 5,500 100,000
s 815,852 822,052 A 6,200
EtXIS = A 5,960 7,160 A1,200
Bt =M &t 5,960 7,160 A1,200
301 et a = 5,960 7,160 A 1,200
09 &AL HI B &S 5,960 7,160 A1,200
O ZZEH ®2 HAWAOS BT 4y 2
& 2E 0& 0 1,200 A1,200
ZadzsdE 293,476 298,476 A5,000
= 4,769 4,769 0
& 69,762 69,762 0
=) 5,500 5,500 0
s 213,445 218,445 A5,000
E30=s s 191,000 196,000 A5,000
&2 17,332 17,332 0
s 173,668 178,668 A5,000
301 et d =S 10,000 15,000 A5,000
09 HALAHIEA S 10,000 15,000 A5,000
O 23022 2L #A It
Z & 10,000,000& 10,000 15,000 A5,000
Zetes 248 N3MH 2= 200,979 100,979 100,000
< 100,000 0 100,000
s 100,979 100,979 0
2RSS EMS 2 L 2 145,679 45,679 100,000
< 100,000 0 100,000
[ia 45,679 45,679 0




fN: 231
M 2oz Z2¥HA 23
el 2sEs 243 NEAMM 2= (Sl & &)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
401 A& HIZ 201 I 100,000 0 100,000
=) 100,000 0 100,000
01 A& HI 100,000 0 100,000
O =20 TH2 HE= 100,000,000& * 14! 100,000 0 100,000
< 100,000 0 100,000
SEXNQ Z3ANE 2d 22 260,904 257,376 3,528
S3ANE 23 & 2 260,904 257,376 3,528
THEYE ANEEIE2 29 134,144 133,116 1,028
101 1Al 1,100 3,072 A 1,972
04 JIZtHZ22HEE =+ 1,100 3,072 21,972
O XHY AI2sta AN 1,100 3,072 A1,972
- AU FAFY 2 & 620,000 620 2,112 A1,492
— O=J = (ZHL A2e2, 82 2
Statl) 2 & 480,000& 480 960 A 480
401 A& HIZ 201 Y] 103,000 100,000 3,000
01 A& HI 103,000 100,000 3,000
O ZEHLAIZ2EIIE2 2HEEX
3,000,000 = 14 3,000 0 3,000
dMESHEEH 29 126,760 124,260 2,500
405 XHoHF S HI 2,500 0 2,500
01 HatH ESFH S 2,500 0 2,500
O 3¢&d gz 2o ¢
2,500,000 = 14 2,500 0 2,500
zH=sdsEd3 4,322,980 4,305,080 17,900
= 130,000 130,000 0
J| 166,228 156,228 0
< 57,250 34,350 22,900
[ia 3,979,502 3,984,502 25,000
zUHsNEE LS 4,264,360 4,241,460 22,900
= 130,000 130,000 0
J| 156,228 156,228 0
< 57,250 34,350 22,900
s 3,920,882 3,920,882 0
23 d=Eda #0 ¢ X 363,120 340,220 22,900
< 30,900 8,000 22,900
s 332,220 332,220 0
307 glztol & 336,900 314,000 22,900
< 30,900 8,000 22,900
= 306,000 306,000 0
02 2t Ex= 22,900 0 22,900
O &H3Z JsLH AN SH(8eH)
20,000,000& = 14 20,000 20,000
< 20,000 20,000
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fN: 231
g ZUMsSHEELS
©el: PUMSASEAS (el @ e)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
O 20159 SAHEAX Z&d XA
2,900,000 * 14! 2,900 0 2,900
) 2,900 0 2,900
MEX S AL 929,100 870,100 59,000
=) 15,000 15,000 0
s 914,100 855,100 59,000
401 A& HIZ 201 Y] 434,000 384,000 50,000
=) 15,000 15,000 0
s 419,000 369,000 50,000
01 A& HI 434,000 384,000 50,000
O s NS2sd F8IEH A Y
50,000,000& = 14l 50,000 0 50,000
405 XHoHF S HI 15,000 6,000 9,000
01 et EZFH S 15,000 6,000 9,000
O =24z segd=ss 244 + 9,000 0 9,000
- ZFH 7Y 750,000& = 10CH 7,500 0 7,500
— TV(8Zo0l) ¢ 1,500,000 = 14 1,500 0 1,500
sAHESH 29 105,064 164,064 A 59,000
401 Al HIZ 2018 79,800 129,800 A 50,000
01 A& HI 79,800 129,800 A 50,000
O ZelAtf4 & &0 EXIZA 2E 0& 0 50,000 50,000
405 Xt&tE SHI 1,400 10,400 A9,000
01 It ESH SH 1,400 10,400 A9,000
O ZelAR 4 HS7e 1,400 10,400 A 9,000
Z&d 23 0¥ 0 1,400 A 1,400
— e 28 03 0 2,000 A2,000
— A S JIE HIIF  ZF 1,400,000 & 1,400 7,000 A5,600
AUMs2A2YE 58,620 63,620 A5,000
AUds22d 58,620 63,620 A5,000
201 Let24E] 56,700 61,700 A5,000
02 =224l 33,816 38,816 A5,000
O AUHd=s2 AIEFH |l 23 0¥ 0 5,000 25,000
FoFAS MAZQ 22 X MSEE 2,138,940 2,166,462 N27,522
= 758,200 762,400 A 4,200
=) 544,824 545,364 A 540
[ia 835,916 858,698 N22,782
TARMEE 2 S 2,138,940 2,166,462 N27,522
= 758,200 762,400 N4,200
) 544,824 545,364 A 540
[ia 835,916 858,698 N22,782
PN BEE & HS 81,432 86,432 A5,000
= 24,000 24,000 0
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2N 28
Zu: 2sRMe HHN el L HEBE
Sl RARUBE U HS CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 7,000 7,000 0
2 46,432 51,432 A5,000
401 N EHIL 2T 0 5,000 A5,000
01 Al bl 0 5,000 5,000
O PE2s 842 2324 33 0¥ 0 5,000 5,000
RS 2= 353,708 370,230 ~16,522
= 30,000 30,000 0
2 323,708 340,230 £16,522
101 21248l 0 1,760 A1,760
04 JAHBERNSE S 0 1,760 A1,760
O HERSHRY HEXY 33 0 0 1,760 A1,760
201 Yer2 | 3,090 8,590 A5,500
01 AbR22lt] 3,090 8,590 5,500
O =ngn X LU= 23 50,0002 500 6,000 A5,500
401 NEHIL 2 THYI 177,738 187,000 ~9,262
= 30,000 30,000 0
2 147,738 157,000 £9,262
01 Al& bl 177,738 187,000 £9,262
O AN HAE HE 2 70,738,0008 70,738 80,000 A9,262
2OINYLSEH BT (BH) 900,000 906, 000 6,000
2 630,000 634,200 £4,200
= 81,000 81,540 A540
2 189,000 190,260 A1,260
401 NEHIL 2 THYI 22,000 28,000 6,000
2 15,400 19,600 A4,200
= 1,980 2,520 A540
s 4,620 5,880 21,260
01 Al&t bl 0 6,000 6,000
O 2XEZA ZIH0IY A 33 0 0 6,000 6,000
2 0 4,200 A4,200
= 0 540 A540
2 0 1,260 A1,260
2SS HHSTA A RS 6,000 6,000 0
= 4,200 4,200 0
2 1,800 1,800 0
201 YEr2 | 400 6,000 5,600
2 280 4,200 £3,920
2 120 1,800 A1,680
01 AbR 22t 400 3,600 £3,200
O PXNEIA ALRRIBAL2E
2T 400,0008 400 3,600 A3,200
2 280 2,520 A2,240
2 120 1,080 A960
02 23S 0 2,400 A2,400
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2N 25D
Ha: 23R40 HHUEQ el L HSBE
S PHRAMBE U B CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
O 2NEZMN THMAE suzeltl JF o 0 2,400 2,400
= 0 1,680 21,680
i 0 720 AT720
401 AIEHI L 2 THHI 5,600 0 5,600
= 3,920 0 3,920
2 1,680 0 1,680
01 Al tl 5,600 0 5,600
O 2NEZAN AL ST 22
5,600,0008 * 14! 5,600 0 5,600
2 3,920 0 3,920
2 1,680 0 1,680
23 AL 2yl 359,104 332,216 26,888
DE2NL 29 359,104 332,216 26,888
AN 2SHAE 2ol 240,429 213,541 26,888
101 @121l 200 992 AT
YSIEEEPETPS 200 992 AT92
O 23 ME AR ALY 200 992 AT
- ®33 23 0 0 640 640
~- 250y 23 20,0002 200 352 A152
201 et bl 186,649 199,049 A12,400
02 232 120, 151 132,551 A 12,400
O e e GHEY) DI 35 o2 0 4,000 A4,000
O DY =23HE HAR 33 02 0 8,400 £8,400
401 A HI L 2 THHI 40,080 0 40,080
01 Al Hl 40,080 0 40,080
O 23tHE LEDS & XIS A 15,080 0 5,080
~ HFE LEDS &% 200,000% * 55 11,000 0 11,000
— A LEOS &X 240,0002 * 8JH 1,920 0 1,920
— WMDSME LOS &3
240,0002 * 9JH 2,160 0 2,160
O S5ME BISHYR A 25,000,0008 * 14 25,000 0 25,000
405 TH&HF St 11,000 11,000 0
B EEEEE 11,000 11,000 0
O 3 ARH 2Y 1,400,0002 * 1CH 1,400 0 1,400
O ZF, sloa S 2H0t012 7Y
A3 9,600,0002 9,600 11,000 A1,400
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—= A
H & 0 & AF Y H A A
201498 & =& 2 3 LE3AH MA
2N B3
M. OtSE D HWHS HHSFEA
el ML 2 OfMSAE B3 (=& &)
SH-EY .S (SH) - NEANY - BES 0l & o p/E-F HIRE
L) 22,152,171 21,058,721 1,093,450
= 7,111,500 6,355,500 756,000
= 1,100,000 1,100,000 0
| 84,610 84,610 0
T 152,282 152,282 0
= 13,703,779 13,366,329 337,450
OtEE 1 WHES NHHASZEA 3,732,122 3,730,122 2,000
= 633,000 632,000 1,000
= 750,000 750,000 0
| 84,610 84,610 0
< 8,275 8,275 0
= 2,256,237 2,255,237 1,000
MBOLE=R L OMSA=E BS 363,880 361,880 2,000
= 133,000 132,000 1,000
< 8,275 8,275 0
= 222,605 221,605 1,000
I ZEHSEAUHS S 244,160 242,160 2,000
= 109,000 108,000 1,000
= 135,160 134,160 1,000
307 QI2t0l ™ 8,000 6,000 2,000
= 4,000 3,000 1,000
= 4,000 3,000 1,000
02 0IAtBAELZ 8,000 6,000 2,000
O BHAZQER 29 8,000,000& * 14 8,000 6,000 2,000
= 4,000 3,000 1,000
= 4,000 3,000 1,000
HIOI2XclE Sst Masd Mo 1,848,281 1,848,281 0
= 253,500 253,500 0
= 36,707 36,707 0
= 1,558,074 1,558,074 0
MoI=el==A 1,147,344 1,147,344 0
= 100,000 100,000 0
= 1,047,344 1,047,344 0
MYIISSH Al 511,477 511,477 0
= 100,000 100,000 0
= 411,477 411,477 0
101 2124 d| 63,677 58,397 5,280
= 28,336 24,640 3,696
= 35,341 33,757 1,584
04 D2t 22 NHEES 63,677 58,397 5,280
O ot& - ot2MY Il EetAg o2
40,480,000& = 14| 40,480 35,200 5,280
= 28,336 24,640 3,696
= 12,144 10,560 1,584
201 Let29Y| 111,060 116,340 AN5,280
= 70,964 74,660 A 3,696
= 40,096 41,680 A 1,584
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2N

X ZH
S =

el

3
CHIIESXMCE SE 4E
Meoigel+=A

rlo

1Y O

(L)

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
01 ArR2teltl 111,060 116,340 A5,280
O ot& - ot2Medl =H28 ZHIN
18,720,000& = 14l 18,720 24,000 25,280
= 13,104 16,800 A 3,696
s 5,616 7,200 AN 1,584
33599 HEZEA 10,849,552 9,760,552 1,089,000
= 6,225,000 5,470,000 755,000
=) 107,300 107,300 0
e 4,517,252 4,183,252 334,000
s30T HF 2 284,650 274,650 10,000
3ot |A2e 284,650 274,650 10,000
401 A& HIZ 201 I 272,570 262,570 10,000
01 A& HI 272,570 262,570 10,000
O shtel ot== HHISA 40m * 250,000& 10,000 0 10,000
St=2tH FHIA 6,317,000 5,238,000 1,079,000
= 4,422,000 3,667,000 755,000
a 1,895,000 1,571,000 324,000
2480t=2tH FHHlALZ 2,215,000 1,136,000 1,079,000
= 1,550,000 795,000 755,000
A 665,000 341,000 324,000
401 Al HIZ 201 Y] 2,215,000 1,136,000 1,079,000
= 1,550,000 795,000 755,000
= 665,000 341,000 324,000
01 A& HI 2,111,280 1,032,280 1,079,000
O 24 46K st==2 N FHIAIS (82 A)
2,111,280,000& = 1Al 2,111,280 1,032,280 1,079,000
= 1,477,396 722,396 755,000
i 633,884 309, 884 324,000
23 ot==2tH FHIALZ 1,157,000 1,157,000 0
= 810,000 810,000 0
= 347,000 347,000 0
401 A& HIZ 201 I 1,157,000 1,157,000 0
= 810,000 810,000 0
= 347,000 347,000 0
01 A& HI 1,053,920 1,051,220 2,700
O S 23 St=2HEHIAMG
1,053,920,000& * 14l 1,053,920 1,051,220 2,700
= 737,740 735,954 1,786
s 316,180 315,266 914
03 Al S THHI 1,080 3,780 A2,700
O St 26 ot=2HFHIALY Al 28I
1,080,000& = 14l 1,080 3,780 A2,700
= 860 2,646 N1,786
e 220 1,134 A914
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2 330,649 328,946 1,703
< 66, 131 65,790 341
2 264,520 263,157 1,363
03 A& S THHI 600 4,007 A3,407
O HHEHsl HY=s YT ALy
3 600,0008 600 4,007 A3,407
2 301 2,004 A1,703
= 59 400 341
- 240 1,603 A1,363
2ETAS MY 1,195,357 1,195,357 0
3 430,000 430,000 0
= 1,091 9,896 1,195
2 754,266 755,461 A1,195
S0EHE ZRIY 29 11,700 11,700 0
= 3,500 2,305 1,195
» 8,200 9,395 A1,195
301 LB A 4,000 4,000 0
= 1,195 0 f,195
® 2,805 4,000 A1,195
09 #AAIHI 24 2 4,000 4,000 0
O R0t & 29 A2 FH 4,000,000 4,000 4,000 0
= 1,195 0 1,195
2 2,805 4,000 A1,195
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SN A
M MPUMEBTRS 25
Sl #IIRI| ALY (S &S)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
MEMEIRIRC 25 5,925,493 6,625,493 A700,000
= 1,939,828 2,289,828 350,000
2 878,036 878,036 0
< 623,679 728,679 105,000
2 2,483,950 2,728,950 A 245,000
£0I PRI A 3,237,543 3,937,543 A700,000
= 1,617,595 1,967,595 ~350,000
< 477,363 582,363 105,000
- 1,142,585 1,387,585 245,000
IR AL 2,687,318 3,387,318 700,000
= 1,339,682 1,689,682 350,000
= 402,784 507,784 £105,000
2 944,852 1,189,852 245,000
201 Yer2oy| 6,249 8,249 A2,000
= 1,747 2,149 A402
< 524 724 200
2 3,978 5,376 ~1,398
02 z229| 2,494 4,494 A 2,000
O UK £IIRI| MFESO 2ES LEUH(R
=) 2 & 2,494,000 2,494 4,494 A2,000
= 1,047 1,649 A402
= 374 574 200
2 873 2,271 A 1,398
401 AIEHIZ 2 OH L] 2,675,069 3,373,069 698,000
= 1,336,935 1,686,533 349,598
< 401,160 505,960 ~104,800
2 936,974 1,180,576 A 243,602
01 Al&Hl 2,564,940 3,258,940 694,000
O 2U%2 £ItRIIAL(1,500ha) 1,925,000 2,619,000 694,000
— H4X =HRIIANL (DY S2XT 2 1K
=) 2 & 179,000,0008 179,000 349,200 A170,200
= 88,900 174,600 ~85,700
< 26,750 52,380 ~25,630
= 63,350 122,220 A 58,870
— M5 EIFRIIAL (&I BHXT 21X
=) 23 0% 0 174,600 A 174,600
= 0 87,300 A 87,300
= 0 26,190 ~26,190
= 0 61,110 ~61,110
— MR EHRIIAL (A2 HEXT 2 4%
) 23 0% 0 349,200 349,200
=2 0 174,600 174,600
= 0 52,380 A 52,380
= 0 122,220 122,220
03 Al =2 CHH| 10,541 14,541 4,000
O 2US £Jt1I| ALY
2= 5,800,000 5,800 9,800 4,000
=2 2,900 4,898 A 1,998
= 870 1,470 A600




=2

\:IB
SUEITRS 25

FRII AR

H> =

SA-ZH () - HRAY - BES Off &4 Hwsz
| | | o 2,030 3,432 A 1,402
Nees(agn) 294,010 48,189 245,821
28XE 294,010 48,189 245,821
B&XE 294,010 48,189 245,821
802 Bt 2 JIEt 294,010 48,189 245,821
01 =2n2x3eeE= 285,504 40,398 245,106
O ZgAgeteza 5,561,500& 5,562 0 5,562
O 20128 AFHE, M HHESK X4
137,696,000 137,696 0 137,696
O 2012¢ s =234 28,600,000& 28,600 0 28,600
O 20129 EOMEHAIA 4,180,000& 4,180 0 4,180
O 20128 &MF THEHSH X =H 8,413,000& 8,413 0 8,413
O 20129 ZO0HSF THBHEX 40,480,320& 40,481 0 40,481
O 20128 BPUR P2(FHR)
20,174,000& 20,174 0 20,174
02 Al - EHIEZSEHEZ 8,506 7,791 715
O ZEAY Btet g 714,540& 715 0 715
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> A
E 0 & AF S F M A
2014 =Y 2 5 Yt
N =33
HH: SR
Sl =AM A3 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
=l 35,775,764 35,955, 190 A179,426
2 9,391,016 9,472,792 £81,776
z 1,303,300 1,283,300 20,000
o] 2,890,499 2,836,472 54,007
= 97,726 97,726 0
< 1,731,889 1,459,882 272,007
2 20,361,334 20,805,018 443,684
S 2 1,021,372 1,014, 165 7,207
2 209,000 189,000 20,000
< 7,995 8,995 9,000
2 794,377 816, 170 ~21,793
sQAM 25t 1,021,372 1,014, 165 7,207
z 209,000 189,000 20,000
< 7,995 8,995 9,000
2 794,377 816, 170 ~21,793
SHAMET KD 524,881 524,474 407
= 9,000 0 9,000
2 515,881 524,474 8,593
301 YBH 4D 85,200 69,600 15,600
= 9,000 0 9,000
s 76,200 69,600 6,600
IBEERE 55,200 39,600 15,600
O =8 I23S24 X
,200,0008 * 255 30,000 0 30,000
< 9,000 0 9,000
2 21,000 0 21,000
O =0 0t2 35 24 MY
M 25,200,002 25,200 39,600 A 14,400
402 Q12HT 20| & 319,307 334,500 ~15,193
01 QAR EEE 319,307 334,500 ~15,193
O MEDY YA 5 X
A 319,307,0002 319,307 334,500 A15,193
SQoASOHY Y =2XBA 276,176 269,376 6,800
z 209,000 189,000 20,000
= 8,995 8,995 0
[ia 58,181 71,381 213,200
307 212+01 & 245,600 238,800 6,800
z 209,000 189,000 20,000
= 2,880 2,880 0
= 33,720 46,920 A13,200
02 QINBHBES 245,600 238,800 6,800
O SHE20INY A (S0 I N)
A 2,160,0002 2,160 5,760 £3,600
O SHE0IXEAY A 10,440,0008 10,440 23,040 A12,600
< 2,880 2,880 0
2 7,560 20, 160 A12,600
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2N

X{ XH -
S =

= 2 A (el &)
£ Y- HAEA) - ALY - BES Ol &4 IEA HusZ
O sty =88 2 A
&3 & 233,000,000 233,000 210,000 23,000
2 209,000 189,000 20,000
= 24,000 21,000 3,000
N sEFY 6,964,269 7,460,449 496,180
= 2,884,559 2,884,559 0
= 471,300 471,300 0
L= 477,016 477,016 0
z 3,131,394 3,627,574 496,180
detd3sg 54 6,964,269 7,460,449 496,180
= 2,884,559 2,884,559 0
Z 471,300 471,300 0
L= 477,016 477,016 0
= 3,131,394 3,627,574 496,180
AP sI 2SEH 855,841 1,352,021 496,180
L= 92,990 92,990 0
z 762,851 1,259,031 496,180
301 EetEa= 855,841 1,352,021 496,180
CS 92,990 92,990 0
z 762,851 1,259,031 A 496,180
NJEgEd= 855,841 1,352,021 496,180
O dlgdsds ASHNA(ZUMAY)
33 257,721,000& 257,721 617,721 360,000
O 2gdsts BRSAHBAMNA(ZTHAL)
3% 238,820,000 238,820 375,000 A 136,180
sdaIEt x4 8,347,956 8,728,195 380,239
= 5,328,071 5,398,931 270,860
CS 387,269 390,597 23,328
z 2,632,616 2,938,667 A 306,051
dedsy A 8,326,612 8,728,195 A 401,583
= 5,306,727 5,398,931 92,204
< 387,269 390,597 23,328
z 2,632,616 2,938,667 A 306,051
dBY daXE 97,565 112,565 A 15,000
301 etEa = 69,400 84,400 A15,000
NJEEd= 68,000 83,000 A 15,000
O HsZ=deXl e 254 (5~108)
4% 63,000,000 63,000 78,000 A 15,000
ZASCIHE M 169,462 229,000 ~59,538
= 135,570 183,200 A 47,630
& 10,168 13,740 N3,572
e 23,724 32,060 8,336
301 etEa = 169,462 229,000 A 59,538
= 135,570 183,200 A 47,630
& 10,168 13,740 A3,572
e 23,724 32,060 8,336
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2N
X ZH -
L= B

el

O Of

o 0@ 0x
0¥ 0z &

= =

O rz
IS

gt

Xl

0x

o p

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
1B 243 169,462 229,000 159,538
O ZAZ2IXZ M X2 (449ha)
23 169,462,0008! 169,462 229,000 £59,538
= 135,570 183,200 £ 47,630
= 10,168 13,740 ~3,572
= 23,724 32,060 £8,336
BASSEHNEH 4,388,817 4,232,328 156,489
= 4,383,817 4,232,328 156,489
301 Lete &2 4,358,000 4,201,511 156,489
= 4,358,000 4,201,511 156,489
11JIE 243 4,358,000 4,201,511 156,489
O #ASHEH DHNEZ X (5, 172ha)
23 4,358,000,0002 4,358,000 4,201,511 156,489
= 4,358,000 4,201,511 156,489
EYMSHBS 503,346 500,634 2,712
=2 352,342 350,324 2,018
< 45,301 45,057 244
= 105,703 105,253 450
307 8I2t0| & 503,346 500,634 2,712
= 352,342 350,324 2,018
< 45,301 45,057 244
= 105,703 105,253 450
02 BB AEES 503,346 500,634 2,712
O e HIB(ELNZH) N AL (M3, 7
& 3,725€) 23 503,346,0009! 503,346 500,634 2,712
=2 352,342 350,324 2,018
< 45,301 45,057 244
= 105,703 105,253 450
NEYSASHRNES 2,206,035 2,489,200 283,165
< 331,800 331,800 0
= 1,874,235 2,157,400 283,165
402 BI2F X 201X 2,206,035 2,489,200 283,165
< 331,800 331,800 0
z 1,874,235 2,157,400 283,165
01 QARELE 2,206,035 2,489,200 283,165
O MBA=ASK F4&(HHAL)
23 330,000,0008! 330,000 600,000 A270,000
O MIISYO0l BZAL (M AL)
23 14,835,009 14,835 28,000 A 13,165
g BRSO 429,998 633,079 ~203,081
= 429,998 633,079 £203,081
301 e B A 423,000 626,081 £203,081
= 423,000 626,081 £203,081
EPIEERSE 423,000 626,081 £203,081
O LsAXNINEM K& (2,471ha)
23 423,000,0008! 423,000 626,081 £203,081
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SN S
I SQAMADIB XA
©el: ASFsY N (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
] = 423,000 626,081 203,081
MYRO IHENNESZ X 21,344 0 21,344
= 21,344 0 21,344
A0 IHEHNEZ X 21,344 0 21,344
=2 21,344 0 21,344
201 Lpte | 882 0 882
= 882 0 882
01 AbR 22l 882 0 882
O M=o SHAEH #F| 882, 0002 882 0 882
= 882 0 882
301 YA 20,462 0 20,462
= 20,462 0 20,462
11 JIE 243 20,462 0 20,462
O Mg=0l IH2HXE3 X (50%)
20,462,000 20,462 0 20,462
= 20,462 0 20,462
SSAY 3,428,710 3,113,244 315,466
< 290,000 90,000 200,000
= 3,138,710 3,023,244 115,466
DEBYMBUY BHAH PE 600,885 400,885 200,000
< 200,000 0 200, 000
= 400,885 400,885 0
WHBMBHNY BREY 600,885 400,885 200,000
< 200,000 0 200, 000
= 400,885 400,885 0
307 212+0| & 200,000 200,000
< 200,000 200,000
02 BIAHANEES 200,000 0 200,000
O REIZEE SEGE HLAY
23 200,000,0008! 200,000 200,000
< 200,000 200,000
WL ABHMIBRE 2,777,927 2,662,461 115,466
< 90,000 90,000 0
2 2,687,927 2,572,461 115,466
SIIEHIR, SHIMAAL 2,777,927 2,662,461 115,466
= 90,000 90,000 0
2 2,687,927 2,572,461 115,466
LT 927,116 811,650 115,466
< 90,000 90,000 0
2 837,116 721,650 115,466
01 A&l 923,343 807,877 115,466
O RUSNASNE SZAS2FD 2SN
I 30,000,000% *14! 30,000 0 30,000
O RUSTASNE S222ED SEHAL
45,000,0008 * 14 45,000 0 45,000
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EAh: sH
s=EA

Ha: s5SAY
Sol HERSMHSHAI|BAE EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O RBASNHASEEH JIEEHILE #HE2Z
At 21,000,000 = 14l 21,000 0 21,000
O 2asSXHEstdH ML (14,3
45m) 2,537& * 15,345m * 50% 19,466 0 19,466
HASHDIIBLEH 2,307,624 2,084,824 222,800
= 534,000 460,000 74,000
< 115,930 91,510 24,420
s 1,657,694 1,533,314 124,380
HASE daDier 4 1,723,800 1,501,000 222,800
= 534,000 460,000 74,000
< 99,420 75,000 24,420
s 1,090,380 966,000 124,380
ANEAUHSEMNEAY 1,337,800 1,100,000 237,800
= 520,000 440,000 80,000
< 93,120 66,000 27,120
s 724,680 594,000 130,680
402 212t X201 & 1,337,800 1,100,000 237,800
= 520,000 440,000 80,000
= 93,120 66,000 27,120
s 724,680 594,000 130,680
01 QIZERI 22X 1,337,800 1,100,000 237,800
O AMEH0N Aol LA
3,600,000& * 2tha * 50/100 37,800 0 37,800
< 15,120 0 15,120
s 22,680 0 22,680
O AE30 SEMLAE
Z & 1,300,000,000& 1,300,000 1,100,000 200,000
= 520,000 440,000 80,000
< 78,000 66,000 12,000
[ia 702,000 594,000 108,000
HAMAAIL S S ALS 35,000 50,000 A 15,000
= 14,000 20,000 A 6,000
< 6,300 9,000 A2,700
s 14,700 21,000 A 6,300
402 212t X201 & 35,000 50,000 A 15,000
= 14,000 20,000 A 6,000
= 6,300 9,000 22,700
[ia 14,700 21,000 A 6,300
01 IZERI 22X 35,000 50,000 A 15,000
O EEXASMLAALEUHS FFE 35,000,000 35,000 50,000 A 15,000
= 14,000 20,000 A 6,000
=) 6,300 9,000 A2,700
= 14,700 21,000 A 6,300
b= FA0 HE MAt 1,133,284 1,108, 331 23,953
= 346,374 346,374 0
S 185,058 176,806 8,252
s 601,852 586, 151 156,701
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2N
X ZH -
L= B

el

ISHr )

4> o 0
oY oY §
02

[
Ju
0

1>
0> M0
2
S
0x
0z
x

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
= dHEY 838,960 839,760 A 800
= 301,000 301,000 0
= 135,000 135,000 0
= 402,960 403,760 A800
S oA aDle =4 87,960 88,760 A 800
402 2I2tXt=01& 74,200 75,000 A800
01 l2tt=ex 74,200 75,000 A 800
O e dsHXIA XJ AL
2 & 74,200,000 74,200 75,000 A 800
NEE oA M 180,889 156,136 24,753
& 43,252 35,000 8,252
[ia 137,637 121,136 16,501
H=SEEY 180,889 156,136 24,753
S 43,252 35,000 8,252
T 137,637 121,136 16,501
307 21201 & 179,753 165,000 24,753
S 43,252 35,000 8,252
a 136,501 120,000 16,501
06 283 179,753 165,000 24,753
O s&E Mol28 X AL
2 & 129,753,000 129,753 105,000 24,753
< 43,252 35,000 8,252
= 86,501 70,000 16,501
SaF¥EN D L IosYd 10,281,847 10,219,282 62,565
= 298,012 382,928 N 84,916
= 623,000 623,000 0
Jl 2,890,499 2,836,472 54,027
= 97,726 97,726 0
< 258,621 224,958 33,663
= 6,113,989 6,054,198 59,791
ElEE saoe =5 1,824,115 1,768,615 55,500
= 623,000 623,000 0
Jl 201,540 174,825 26,715
S 74,656 74,656 0
= 924,919 896, 134 28,785
N s =0 677,030 715,030 A38,000
S 74,656 74,656 0
[ia 602,374 640,374 A 38,000
201 LEt2A | 22,580 60,580 A 38,000
01 AtR 22l | 21,980 39,980 A 18,000
O 82 & Ad2el SgA&4E N2
38 0& 0 18,000 A 18,000
03 A2 600 20,600 220,000
O RES0HX &3 33 02 0 20,000 A 20,000
IIE2E MelAtd 357,806 264,306 93,500
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2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
b 105,261 78,546 26,715
= 252,545 185,760 66,785
402 IR =01 A 222,606 129,106 93,500
b 57,661 30,946 26,715
Z 164,945 98, 160 66,785
01 UATELE 222,606 129,106 93,500
O %H MEZX &% XN ZJF 136,000,0008 136,000 42,500 93,500
pJ 38,858 12,143 26,715
= 97,142 30,357 66,785
=Zg ZHY MDA 3,206,354 3,188,613 17,741
b 1,707,347 1,702,637 4,710
= 80,465 64,092 16,373
= 1,418,542 1,421,884 £3,342
S MAD| B RE AN 1,380, 158 1,380,662 A 504
= 37,977 36,745 1,232
= 1,342,181 1,343,917 ~1,736
402 I XHEO0IH 1,232,073 1,232,577 A 504
= 24,912 23,680 1,232
= 1,207,161 1,208,897 A1,736
01 A TELE 1,232,073 1,232,577 A 504
O da =z Azl 23 08 0 14,700 A 14,700
O ASUZ4E XY

560,0002 * 115 * 60/100 3,696 0 3,696
= 1,232 0 1,232
z 2,464 0 2,464

O ZA D45 S8 AS=22))
1,400,0002 * 1504 * 50/100 10,500 0 10,500
25 OF X 4 AFOF Y AL ] 1,520 2,000 480
< 456 600 A 144
= 1,064 1,400 ~336
403 XX A S K201 H 1,520 2,000 480
< 456 600 A 144
= 1,064 1,400 ~336
02 ZJI 2SOl CHEHCH & AL b 1,520 2,000 1480
O HO0HX AaohE A 2F 1,520,0009 1,520 2,000 480
= 456 600 A 144
= 1,064 1,400 336
DHE A S 4 X 2 68,200 62,810 5,390
b 17,250 25,875 18,625
= 15,285 0 15,285
= 35,665 36,935 A 1,270
301 Lete &3 28,200 42,810 A 14,610
b 17,250 25,875 18,625
= 3,285 0 3,285
= 7,665 16,935 ~9,270
11 JIEH 243 28,200 42,810 A 14,610
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2N

LR pEEIE
ool HZE AW MDY (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

SESFVIETEE 2 25,200,000 25,200 35,760 10,560
p] 15,750 22,350 16,600
< 2,835 0 2,835
2 6.615 13,410 16,795

O ASIB2 SOHHE (MBS0
2% 3,000,0008 3,000 4,800 A 1,800
p] 1,500 2,400 £900
< 450 0 450
2 1,050 2,400 A 1,350
O AtglZol SOHHE (WE s 33 0¥ 0 2,250 ~2,250
p] 0 1,125 A1,125
2 0 1,125 A1,125
307 812t0I & 40,000 20,000 20,000
< 12,000 0 12,000
2 28,000 20,000 8,000
02 BN AEES 40,000 20,000 20,000

O s0& |44 S0t 29|
21 40,000,0002 40,000 20,000 20,000
= 12,000 0 12,000
2 28,000 20,000 8,000
FTA TIGH 2 & XA 1,616,260 1,602,925 13,335
p] 1,616,260 1,602,925 13,335
301 YerE A 1,615,360 1,602,025 13,335
p] 1,615,360 1,602,025 13,335
TECEXE 1,615,360 1,602,025 13,335
O FTA B X2 2 2T 1,486,498,0008 1,486,498 1,473, 189 13,309
p] 1,486,498 1,473, 189 13,309

OFATDNEE XNE X3
2% 128,862,0008 128,862 128,836 26
p] 128,862 128,836 26
pEEIE 1,102,628 1,113,304 A 10,676
= 298,012 382,928 £84,916
p] 22,602 0 22,602
= 103,500 86,210 17,290
2 678,514 644, 166 34,348
IhER Y ML 553,549 553,549 0
=2 58,000 58,000 0
< 16,800 16.800 0
2 478,749 478,749 0
206 M & i 202,127 187,127 15,000
=2 48,875 48,875 0
< 12,000 12,000 0
2 141,252 126,252 15,000
01 WEHl 202, 127 187,127 15,000
O ey ez 18

2% 27,000,0009 27,000 12,000 15,000
402 S12H X201 E 212,750 227,750 A 15,000
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2N
X ZH -
L= B

el

=3
BUFWARD L LY
e

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
01 QAR EEE 212,750 227,750 A 15,000
O A=)t ASAE X8 23 0¥ 0 15,000 A 15,000
IIERHIEY ALY 58,680 4,680 54,000
< 19,404 1,404 18,000
= 39,276 3,276 36,000
402 QIR 201 R 58,680 4,680 54,000
< 19,404 1,404 18,000
= 39,276 3,276 36,000
01 UAXELE 58,680 4,680 54,000
O EMUS USUHESR ASAL
10,000,0009 * 94 *60/100 54,000 0 54,000
= 18,000 0 18,000
= 36,000 0 36,000
ObE e A Y K 2 165,712 156,532 9,180
= 101,614 101,614 0
< 19,174 16,420 2,754
= 44,924 38,498 6,426
206 TH 2t 165,712 156,532 9,180
= 101,614 101,614 0
< 19,174 16,420 2,754
= 44,924 38,498 6,426
01 MZ I 165,712 156,532 9,180
O 2 2ZY Nlgwaxe
23 9,180,0002 9,180 0 9,180
< 2,754 0 2,754
= 6,426 0 6,426
s AHE N 52,289 126, 145 ~73,856
= 15,999 100,915 £84,916
p] 22,602 0 22,602
= 4,105 7,569 ~3,464
2 9,583 17,661 ~8,078
301 YA 52,289 126, 145 ~73,856
= 15,999 100,915 £84,916
p] 22,602 0 22,602
= 4,105 7,569 ~3,464
2 9,583 17,661 ~8,078
1JIE 22 52,289 126, 145 AT73,856
O s Hgy SHE 243
23 20,000,000 20,000 126, 145 £ 106, 145
= 15,999 100,915 £84,916
= 1,200 7,569 16,369
2 2,801 17,661 £ 14,860
O Al HXHE=0t MAHAFHIE (2501)
24,740,000% 24,740 0 24,740
g 17,318 0 17,318
< 2,226 0 2,226
2 5,196 0 5,196

(e}




SN SHD
Bu: SMABAND L IHEY
el JbE (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SESEELEEEES
7,549,008 * 1550t 7.549 0 7,549
| 5,284 0 5,284
= 679 0 679
2 1,586 0 1,586
Hees (52D 1,978,532 1,908,530 65,002
2HX S 1,978,532 1,908,530 65,002
ERPE 1,973,532 1,908,530 65,002
802 £t & 2| Ef 1,973,532 1,908,530 65,002
NEFEEETEE 1,462,499 1,401,980 60,519
O 20128 ZAZHAISHABAY 2223
24,480,000%! 24,480 0 24,480
O 20118 HES MM 2bBe3
22,439,000 22,439 0 22,439
O 20108 JHES LM A 2 8e3
3,600,002 13,600 0 3,600
02 Al- SHIEXZEE3 511,033 506,550 4,483
O 20128 ZAZHAIHABAY CHBES
1,216,002 1.216 0 1.216
O 2013 AYHSAYHH DAL
3.267,000% 3,267 0 3,267
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N & 0l & AF & E A A
20144 = 2 3 Letgl A A
2A: Jlal
FM: ey IBSASsHU
©e: HETHAMA (chel & 9l)
£AH-ZH -2 (SH) - MRAY - BHES Ofl & oH I & Hl w&z2
Jl=t 4,069,196 4,067,521 1,675
= 366,096 366,096 0
& 259,000 259,000 0
< 254,904 313,904 A 59,000
s 3,189,196 3,128,521 60,675
e UESAMSMA 744,480 744,480 0
< 90,000 90,000 0
s 654,480 654,480 0
TS A A 466,080 466,080 0
YEMA MAIsE N2 466,080 466,080 0
201 Let24d] 1,860 3,040 A 1,180
01 At 22/l 1,860 3,040 21,180
O 8924 T2l EH+Y 23 0& 0 1,180 21,180
301 LEtE A= 1,780 600 1,180
09 HALAHIEA S 1,780 600 1,180
O 9884 us 2 2Axg
Z& 1,780,000 1,780 600 1,180
S =ML XS 203,690 203,690 0
= 72,146 72,146 0
& 10,000 10,000 0
S 22,500 25,500 A 3,000
s 99,044 96,044 3,000
st S 135,560 135,560 0
= 51,180 51,180 0
< 22,500 25,500 A 3,000
s 61,880 58,880 3,000
SAE (TS =oAL 32,500 32,500 0
= 10,000 10,000 0
< 4,500 7,500 A 3,000
fia 18,000 15,000 3,000
402 2I2H X201 M 32,500 32,500 0
= 10,000 10,000 0
< 4,500 7,500 A 3,000
[ia 18,000 15,000 3,000
01 2I2tR2E X 32,500 32,500 0
O s4AE I(TESE HMAY X
2 & 32,500,000 32,500 32,500 0
= 10,000 10,000 0
< 4,500 7,500 A3,000
s 18,000 15,000 3,000
S I A st 1,166,249 1,166,249 0
= 19,000 19,000 0
< 80,250 136,250 256,000
i 1,066,999 1,010,999 56,000
=ZIIH S 352,973 352,973 0
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2M: Iz
g sgIIAS
el sIHSH

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
< 8,400 64,400 A 56,000
s 344,573 288,573 56,000
o =sIH ALY 244,600 244,600 0
=) 0 56,000 A 56,000
s 244,600 188,600 56,000
401 Al HIZ 201 8] 131,320 131,320 0
=) 0 32,288 N 32,288
= 131,320 99,032 32,288
01 A& HI 130,000 130,000 0
O B ZAFUAH(RSL) HosIIAH 22
2D AF(22YH) Z & 80,000,000 80,000 80,000 0
= 0 32,000 A 32,000
i 80,000 48,000 32,000
03 Al S THHI 1,320 1,320 0
O b ZGAFUAH(RSL) Ho=sIIAH 22
2D AE AL2UH(23H)ZE 720,000 720 720 0
= 0 288 A 288
[ia 720 432 288
405 Xt&tE S HI 104,280 104,280 0
=) 0 23,712 A23,712
a 104,280 80,568 23,712
01 AL ESH SH 104,280 104,280 0
O B ZZAFUAH(RSW) Ho=sIAH 2L
(2=29¢) 2 & 59,280,000 59,280 59,280 0
=) 0 23,712 N23,712
s 59,280 35,568 23,712
HeasOl=n) 18,521 16,846 1,675
BEN= 18,521 16,846 1,675
EMdXE 18,521 16,846 1,675
802 Bt = JI EF 18,521 16,846 1,675
02 Al - EHIEXZSEHEZ 4,781 3,106 1,675
O 2013E sSIIAHASUHALE sI1H X Al
&N 1,674,260 1,675 0 1,675
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N & 0l & Av S Z M A
20149 = =& 2 3] LB HAl
2N RS
M RSANEXZ
ool gz EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SS 9,397,004 9,313,710 83,294
= 1,574,439 1,572,239 2,200
& 755,000 755,000 0
& 754,125 1,410,399 A656,274
= 6,313,440 5,576,072 737,368
S AMNEXE 7,160,075 7,128,562 31,513
= 1,532,139 1,529,939 2,200
& 400,000 400,000 0
& 677,245 1,353,519 N6B76,274
= 4,550,691 3,845,104 705,587
=2 2,536,934 2,530,461 6,473
= 32,139 29,939 2,200
< 3,896 730,170 NT26,274
[ia 2,500,899 1,770,352 730,547
FRd=2e 69,000 66,800 2,200
= 4,250 2,050 2,200
s 64,750 64,750 0
201 Zer24l 4,580 4,300 280
= 280 0 280
= 4,300 4,300 0
01 AF22t2l bl 4,580 4,300 280
O gZpel Y2 =X ZAY
7,000& * 29 » 20 280 0 280
= 280 0 280
202 Oddl 3,970 2,050 1,920
= 3,970 2,050 1,920
01 = LH 4 Hi 3,970 2,050 1,920
O &=22e d2 =& odl AEFH 3,970,000 3,970 2,050 1,920
= 3,970 2,050 1,920
sd ¢ B2 2,423,601 2,423,601 0
= 20,000 20,000 0
=) 1,000 729,156 AT28,156
e 2,402,601 1,674,445 728,156
206 M= Hl 56,800 56,800 0
=) 0 22,720 N22,720
= 56,800 34,080 22,720
01 =4l 56,800 56,800 0
O "134d& H FZrAUAYl X (S2HIF0I
= ZEM X&) Z & 56,800,000 56,800 56,800 0
=) 0 22,720 N22,720
a 56,800 34,080 22,720
301 et 8= 2,161,875 2,161,875 0
=) 0 683,036 A 683,036
s 2,161,875 1,478,839 683,036
MIIEEE= 2,158,642 2,158,642 0
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FH RSD
I3 RSAEXH
el ¥=2el (et &d)
SH B (3A) - HRAY - BES 0l &k o 713 o HDE2
O &&ZF o dasIt XA
3 & 432,000,000 432,000 450,000 A 18,000
O =010 434 g dds A&
,000& * 6,0007t0F 18,000 0 18,000
O "1344 b 2SIy XA
33 1,708,642,000& 1,708,642 1,708,642 0
CS 0 683,036 /683,036
[ 1,708,642 1,025,606 683,036
402 22 XH=2 01 & 191,500 191,500 0
= 20,000 20,000 0
CS 0 22,400 A 22,400
z 171,500 149,100 22,400
01 A2 EX 191,500 191,500 0
O "1344 B 2EAHFUMY XNA(EWHNS
X&) 3 & 56,000,000 56,000 56,000 0
(= 0 22,400 A 22,400
e 56,000 33,600 22,400
ASAE X 44,333 40,060 4,273
= 7,889 7,889 0
CS 2,896 1,014 1,882
i 33,548 31,157 2,391
301 dEtEa= 19,333 15,060 4,273
= 7,889 7,889 0
CS 2,896 1,014 1,882
i 8,548 6,157 2,391
NJged= 17,543 13,270 4,273
O GAPIE =5 X& 343 6,273,000& 6,273 2,000 4,273
S 1,882 0 1,882
z 4,391 2,000 2,391
stugA 443,160 491,120 A47,960
S 129,984 129,984 0
z 313,176 361,136 47,960
sSusa ATHE 443,160 491,120 A47,960
S 129,984 129,984 0
o 313,176 361,136 A47,960
206 M= 4l 432,520 480,480 A47,960
S 129,984 129,984 0
i 302,536 350,496 A47,960
01 Mzl 432,520 480,480 A47,960
O suss detd3stt2 ANE NEAE
3 & 432,520,000 432,520 480,480 A47,960
S 129,984 129,984 0
o 302,536 350,496 A47,960
RS- MY & HSAE N 4,179,981 4,106,981 73,000
= 1,500,000 1,500,000 0
2 400,000 400,000 0
S 543,365 493,365 50,000
= 1,736,616 1,713,616 23,000
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L= B

el

30 30 J0

St
SANEX
M L 2AMNE X

SAH M -H2A () - MEAY - BES Of] Ak Iy Hws2
SE YL HFAL XN 693,196 620,196 73,000
= 90,600 40,600 50,000
o 602,596 579,596 23,000
401 AIEHIZ 2 OH Ll 38,432 8,432 30,000
01 A& b 38,000 8,000 30,000
O SMSCEIZ2ZE HE2
30,000,0002! * 14! 30,000 0 30,000
402 QIERHE= 0| & 642,500 599,500 43,000
< 90,600 40,600 50,000
- 551,900 558,900 A7.,000
NICESEEES 642,500 599,500 43,000
O YSIH 20ITEHE XA (100mE) 2H O 0 7,000 A7.,000
O b d2x W 220 &XXL
72,000,0008 * 141 * 69.444/100 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
SASTE 828,294 827,353 941
= 41,440 41,440 0
= 786,854 785,913 941
ssM2 BEER 629,964 629,023 941
= 1,440 1,440 0
= 628,524 627,583 941
=sa2 28 528,011 522,911 5,100
= 1,440 1,440 0
= 526,571 521,471 5,100
401 AIEHIZ 2 OH Y] 60,100 55,000 5,100
01 A& b 60,100 55,000 5,100
O S2Nx52 EFHA B ¢33 &%
300,0008! * {7m 5,100 0 5,100
AHHEE 29 67,732 34,732 33,000
401 AIEHI 2 2 OH Ll 15,000 0 15,000
01 Al& | 15,000 0 15,000
O BHSGZ =0l MY R &% 15,000 0 15,000
— X (150%) 30,0002 * 500 15,000 0 15,000
405 Xtk S| 18,000 0 18,000
01 AU SEH S| 18,000 0 18,000
O 2232 S0 IHY IR 22 Y 18,000 0 18,000
— HedzD(3H) 6.000,0008 * 1S 6.000 0 6.000
- 2ZHE(FE) 1,500,0008 * 65 9,000 0 9,000
— =X, A% S 150,0002 * 204 3,000 0 3,000
SRS SUSHE NBE 29 34,221 71,380 37,159
201 P2 b 4,558 8,380 13,822
01 AL 22l 3,600 5,500 A 1,900
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2N SED
HE: SMSHE
Sel: SSNE HEES (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O =goeld 93 298l 33 364,000 364 1,400 1,036
O ZAD ZRlf 93 E®Hl BH 195,000 195 660 465
O NBE ARBE 2YHl ZF 34,0002 344 600 256
O ERESE N A 1,903,0002 1,903 2,000 AG7
O HBE2Y A 2 794,000% 794 840 A48
02 2324gHl 958 2,880 21,922
O ®siga A3 37,6502 328 600 A272
O wrAAYE 23 630,0008 630 1,080 A450
O ®MsAsMeBE M) 23 ZE o 0 1,200 A1,200
206 T & bl 26,663 60,000 £33,337
01 2 bl 26,663 60,000 £.33,337
O BBPsASHE YY)
25 26,662,870% 26,663 60,000 £33,337
SEMEHINRM 936,909 886,069 50,840
2 42,300 42,300 0
=l 355,000 355,000 0
= 35,440 15,440 20,000
2 504,169 473,329 30,840
SENE SE2R0IS S4 595,533 614,693 £19,160
2 38,800 38,800 0
= 280,000 280,000 0
= 14,240 14,240 0
2 262,493 281,653 A19,160
SEZHENS(3D) 29 122,433 141,593 A19,160
2 10,000 10,000 0
= 2,000 2,000 0
2 110,433 129,593 A19,160
307 QI2+0| ® 55,640 74,800 A 19,160
2 10,000 10,000 0
2 45,640 64,800 A19,160
02 PIHA AR RS 55,640 74,800 219,160
O MEOS(3D) M2 WS
AH 45,640,0009 45,640 64,800 £19,160
Gese BEXH 95,956 95,956 0
2 3,500 3,500 0
= 1,200 1,200 0
2 91,256 91,256 0
SE0M2IH Y 7,000 7,000 0
2 3,500 3,500 0
2 3,500 3,500 0
201 L2yl 7,000 7,000 0
2 3,500 3,500 0
2 3,500 3,500 0
01 AL 2t el bl 0 7,000 A7,000
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HE: sEMEHAINM
Sl Ole s e0

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

O MEXNCAH(s20ded) ¥80s (292

) 33 0 0 7,000 AT7,000

2 0 3,500 A3,500

2 0 3,500 A3,500

03 BAS bl 7,000 0 7,000
O MEXNER(SZ0SRIH) YLDF(2HY)

5,000 * 2002 7,000 0 7,000

2 3,500 0 3,500

2 3,500 0 3,500

HEAENY 22 74,500 4,500 70,000

< 20,000 0 20,000

2 54,500 4,500 50,000

HEABMNY X2 70,000 0 70,000

< 20,000 0 20,000

2 50,000 0 50,000

402 Q12H T2 0] & 70,000 0 70,000

< 20,000 0 20,000

2 50,000 0 50,000

NIEFETES 70,000 0 70,000

O OF2 9l BHEARZ 100,000,008 * 70/100 70,000 0 70,000

= 20,000 0 20,000

2 50,000 0 50,000
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N = 0 &8 AFH Y & A AN
20148 &= =& 2 35 L3 AH M A
SN B
Ha: 2029 29 22
S sHEASAHEIA A AFY (&2 &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
22922 6,712,512 6,689,671 22,841
2 1,374,019 1,371,663 2,356
Jl 523,565 510,956 12,609
[ 589,157 582,926 6,231
=2 4,225,771 4,224,126 1,645
Broza 29 e 2,763,934 2,763,934 0
2 1,337,590 1,337,590 0
[=4 336,983 336,983 0
2 1,089,361 1,089,361 0
SHEQZ2MHIA e A 2,396,417 2,396,417 0
2 1,337,590 1,337,590 0
< 334,401 334,401 0
2 724,426 724,426 0
BHoZE=EEE 2,176,523 2,176,523 0
=2 1,191,239 1,191,239 0
[=4 297,810 297,810 0
2 687,474 687,474 0
401 AlEHIZ 2Ty 2,176,523 2,176,523 0
=2 1,191,239 1,191,239 0
[=4 297,810 297,810 0
2 687,474 687,474 0
01 Al&HI 2,147,697 2,149,697 A2,000
O BAHoAZ R E53F SAt
22X 2,059,893,000 2,059,893 2,061,893 A2,000
2 1,117,800 1,117,800 0
< 277,214 277,214 0
=2 664,879 666,879 A2,000
02 2teltl 22,790 20,790 2,000
O 2HOZY LSS5 M 2B
AX 22,790,000 22,790 20,790 2,000
2 13,860 13,860 0
[ 3,465 3,465 0
2 5,465 3,465 2,000
2y e 689,038 689,031 7
=2 2,543 2,543 0
Il 76,780 76,780 0
[=4 18,291 18,284 7
2 591,424 591,424 0
0fl 2k o ok 2t 689,038 689,031 7
=2 2,543 2,543 0
7| 76,780 76,780 0
[=4 18,291 18,284 7
2 591,424 591,424 0
28 2| 13,605 13,598 7
J| 4,024 4,024 0
[=4 2,019 2,012 7
2 7,562 7,562 0
201 LBt 3,647 3,640 7
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el

2AAg &
Zag
ol &rofef el

SA- - H2A(3A) - MM - BES Ol &k of JNEH HRs2
Il 1,200 1,200 0
= 607 600 7
2 1,840 1,840 0
01 At 22l 3.647 3,640 7
O gzsgz++2 7,0002 * 14! 7 0 7
= 7 0 7
205 NAL B A2AMHA = 2,560,708 2,561,464 AT56
2 25,99 23,640 2,356
p 446,785 434,176 12,609
= 220,216 213,992 6,224
2 1,867,711 1,889,656 ~21,945
FRUAAX ALY 848,060 844,964 3.096
2 25,99 23,640 2,356
9 102,417 89,808 12,609
= 136,466 132,242 4,224
2 583, 181 599,274 ~16,093
L 22X AN 25,372 24,520 852
9 12,686 12,260 426
= 6,343 6,130 213
2 6,343 6,130 213
301 YerE A3 25,372 24,520 852
b 12,686 12,260 426
= 6,343 6,130 213
2 6,343 6,130 213
01 MBI 2R M 253 25,372 24,520 852
O BLFAI=HI(12) ZH 6,808,000 6,808 5,956 852
b 3,404 2,978 426
= 1,702 1,489 213
2 1,702 1,489 213
A2 AMOE =20 28.658 25,780 2,878
2 18,848 16,492 2,356
= 2,323 2,062 261
2 7,487 7,226 261
307 QI2+ol & 23,494 20,616 2,878
2 18,848 16,492 2,356
= 2,323 2,062 261
2 2,323 2,062 261
05 QI2tel &2 23,494 20,616 2,878
O &2 AMOF S20/(25%)
ZH 23,494,0002 23,494 20,616 2,878
2 18,848 16,492 2,356
= 2,323 2,062 261
2 2,323 2,062 261
&sq ol2Hl XA 70,000 70,000 0
p) 35,000 22,500 12,500
= 10,500 6,750 3,750
2 24,500 40,750 A 16,250
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SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

301 Lpte &2 70,000 70,000 0
b 35,000 22,500 12,500
= 10,500 6,750 3,750
= 24,500 40,750 £16,250
01 ABI B R 463 70,000 70,000 0

O 2eXolZHIXS (66%, HEY ¥ 5042)
23X 70,000,000 70,000 70,000 0
b 35,000 22,500 12,500
= 10,500 6,750 3,750
z 24,500 40,750 A 16,250
SEAS TAOIA 2A 2 stot2re 4,098 5,854 A 1,756
b 2,049 2,927 ~878
z 2,049 2,927 ~878
301 et &2 4,098 5,854 A 1,756
b 2,049 2,927 ~878
z 2,049 2,927 ~878
IEEE P 4,098 5,854 A 1,756

O MEMAIOIA 2A 2 2H0t2r2] (1932)
2F 2,770,000% 2,770 4,526 A 1,756
b 1,385 2,263 A 878
= 1,385 2,263 878
AlMOF U EDIAS 874 1,166 A 292
b 437 583 A 146
= 437 583 A 146
301 et &2 834 1,126 A 292
b 417 563 A 146
= 417 563 A 146
IEEE P 834 1,126 £ 292

O A0t H2teE A (239)
2 834,000 834 1,126 £ 292
b 417 563 A 146
z 417 563 146
Dl50 & AAH0IAO0F o 24Xl 8,516 7,102 1,414
b 4,258 3,551 707
= 4,258 3,551 707
301 Lt a2 8,516 7,102 1,414
pJ 4,258 3,551 707
= 4,258 3,551 707
IEEE P 8,516 7,102 1,414
O DI=0t, S&A0I40t o 2|

23 8,516,000 8,516 7,102 1,414
b 4,258 3,551 707
= 4,258 3,551 707
92 82 ALY 144,606 142,606 2,000
b 32,577 32,577 0
= 22,349 20,349 2,000
= 89,680 89,680 0
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SN BB
g AQAES N 2=2 A= AL =
ool HERAAY (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
CHetol=s S olsteesl 3,890 1,890 2,000
=) 2,000 0 2,000
s 1,890 1,890 0
201 24l 3,050 1,050 2,000
=) 2,000 0 2,000
= 1,050 1,050 0
01 AFR 22l ] 3,050 1,050 2,000
O Sgosutes 2Ha Mgz (4ed)
2,000,000& = 14l 2,000 0 2,000
=) 2,000 0 2,000
NS SE ALSTAY 632,550 638,402 N5,852
J| 311,791 311,791 0
=) 61,401 61,401 0
s 259,358 265,210 A5,852
AT UE A ALY 69,578 83,522 N 13,944
J| 31,566 35,612 A4,046
& 6,313 7,122 A 809
= 31,699 40,788 A 9,089
201 ¢er24l 55,258 68,472 A 13,214
J| 25,541 29,587 A 4,046
< 5,108 5,917 A 809
[ia 24,609 32,968 A 8,359
03 &AL2 I 14,878 28,092 A13,214
O ALSIAMY AU HALXE
2F 0& 0 700 A 700
J| 0 350 A 350
=) 0 70 AT0
= 0 280 A 280
O dZHga 2% FHUHAS(EMASHI 2
2E) Z& 2,100,000 2,100 4,500 A2,400
O dZHEga 24 2HH| (B2 02 &+
g) Z2& 1,278,000 1,278 4,000 N2,722
O HZZZOtS 29 EotHe 23 0¥ 0 7,392 AT,392
J| 0 3,696 A 3,696
< 0 739 AT739
[ia 0 2,957 A2,957
2,270 3,000 A730
a3 2,270 3,000 A730
SAHAHONES ANESAMA WSH|
1,770,000 1,770 2,500 A730
266,042 257,950 8,092
J| 133,021 128,975 4,046
=) 25,648 24,839 809
s 107,373 104,136 3,237
266,042 257,950 8,092
J| 133,021 128,975 4,046
=) 25,648 24,839 809
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N & 0l & Av S Z M A
20148 E £ 2 8 s H Hi
=M B
o BHS FOME BY ZX
ool F0l HOHY 29 CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
248 828,711 820,011 8,700
RYg FoME B 5T 666,294 657,594 8,700
ol BOBY 29 293,236 284,536 8,700
FURMXAEH 29 29,220 25,520 3,700
405 XH&tHE S HI 3,700 0 3,700
01 ML SEHSH 3,700 0 3,700
O ZUXKME WD P (5002 € )
900,0002 * 1CH 900 0 900
O ZURKME SHHE 2
2,000,008 * 141 2,000 0 2,000
O FOURKHEH TVRY 800,0008 * 1CH 800 0 800
A 29 @ B 155,446 150,446 5,000
201 Lt 2| 76,246 71,246 5,000
02 232 64,245 59,245 5,000
O RN 36,647 31,647 5,000
— HAx A#H 33,521,0009 33,521 28,521 5,000
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N = 0l & At & Ml A

SN SASH
HH: SASH FME B 5T
SR LN EEREY (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SN S 493,686 495,486 A1,800
SASE FoME BO 5T 384,818 386,618 A1,800
o HoRY 29 127,613 129,413 A1,800
AN 2E & 2e 39,163 40,963 21,800
201 Yer2 bl 29,763 34,763 A5,000
02 B2 23,359 28,359 5,000
O =X32 282 29 A= 33 0 0 5,000 5,000
405 XH&+ 3 S b 9,400 6,200 3,200
IR EEEEE 9,400 6,200 3,200
O = o ox 7Y 3,200 0 3,200
— AANE My U X
1,000,009 * 2% 2,000 0 2,000
~ solg 2N AN 100,008 * 1200 1,200 0 1,200
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201485 %Y 2 3 s FA
2N 529
HE: Z2Q FoME B 57
Sl Fo FOHBY 29 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
=39 449,692 457,928 £8,236
Z3 Fo4E HY Z3 340,384 348,620 £8,236
0 BOBE 29 158,353 148,353 10,000
A 29 2 22 60,893 50,893 10,000
201 YBt2 | 40,493 45,493 5,000
02 232l 32,087 37,087 £5,000
O =X32 28 AR 33 o2 0 5,000 5,000
401 AIEHIL 201 HI 15,000 0 15,000
01 Al&t bl 15,000 0 15,000
O SHD Y L 22X &1 24
15,000,0008 * 14} 15,000 0 15,000
OIFGHD WS HY T4 182,031 200,267 ~18,236
MEoR 9 W BH Hyl 160,341 178,577 ~18,236
101 Q1248 0 2,200 A2,200
04 JIAHIERNSE S 0 2,200 £2,200
O ZZazA Ay 33 o 0 2,200 A2,200
201 Lyt | 40,841 41,877 A1,036
01 AbR 22t 0 1,036 A1,036
O DXl L4 TI| FHAN £42
33 0w 0 1,036 ~1,036
401 AIEHI L 2T bI 119,500 134,500 ~15,000
01 Al&t bl 119,500 134,500 A15,000
O =x8@ =259 24 35 0w 0 3,000 £3,000
O 472 LML SN2
A 5,000,0009 5,000 7,000 A12,000
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N = 0l & At & Ml A

SN
o Q0 FoIME B ZX
©el X0 HOHY 29 (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
Q4HH 439,930 450,075 A 10,145
At F=QIME EHol S 336,613 344,558 AT,945
=2 Fody 29 215,330 218,275 A 2,945
AN 2E & 2e 129,398 132,343 A 2,945
201 LEt2A | 56,398 59,343 A 2,945
02 32224l 50,138 53,083 A 2,945
O =Xs2 228 Lo 2808 A2
3 & 1,000,000 1,000 5,000 A 4,000
O ==& 2el 1,400 3,345 A 1,945
— 3SsE4a 2l Z & 1,000,000& 1,000 2,500 A 1,500
- b2 & & 400,000 400 845 N 445
O ME HI& sga 2 Ha
Z & 3,000,000 3,000 0 3,000
etdot) HAHe BF xd 121,283 126,283 A5,000
ME0IE g HEE Bl 107,350 112,350 A5,000
401 AIEHIZ 2 HYI 106,150 111,150 A5,000
01 A& HI 106,150 111,150 25,000
O OI244+E HES L |2
4 & 10,000,000 10,000 15,000 25,000
HE2HZH(24H) 103,317 105,517 A2,200
=3 bl 65,499 67,699 A2,200
=&l 65,499 67,699 A2,200
202 o4 4l 32,900 35,100 A2,200
02 EH0HI 29,000 31,200 N2,200
O aAl 2 obl 2 & 29,000,000 29,000 31,200 A 2,200
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